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Bimomo, 110 eneMeHTH KOCMIYHUX Ta aBlallifHUX KOHCTPYKIlIHA, OypoBuX miaaTdopM Ha
menb(di, 3aII3HIYHUAX JIOKOMOTHBIB 1 BaroHIB Ta OMOPHI IIAPHIPH MOCTIB MiITAIOTHCS il
HABaHTAKCHHSI 3MIHHOI aMILTITY/IH.

[MporHo3 pecypcy (3aIMIIKOBOrO pecypcy) TaKuX KOHCTPYKIiH, BUKOHAHUH 3a CTajol
aMIUTITyId HABAaHTAXEHHS ICTOTHO BIAPI3HAETHCA BiJ TMPOTHO3Y 3  YpaxyBaHHSIM
MOCITIJOBHOCTEH 3a 3MIHHOT aMILTITYyIM HABAaHTA)KEHHS, SIKi ICTOTHO BIUTMBAIOTh HA IIBUAKICTh
pPOCTY BTOMHHUX TPIIIHH.

PoGoTta mpucBsiueHa IMOBIPHICHOMY  aHaji3y JOBTOBIYHOCTI OCi KOJICHOI mapu
€JICKTPOIIOTATA 3 TTOYaTKOBUM J1e(PEKTOM Yy BUTJISIAI MOBEPXHEBOI MIBEIINTUYHOT TPIIIMHN Ha
ocHoBi ouinku HJIC, ekcrmyaTaumifHOTO CIEKTPY HaBaHTAXEHHS 3 YPaxyBaHHSAM pPO3KUITY
XapaKTEPUCTUK MUKITIYHOT TPIIIMHOCTIMKOCTI.

MogenroBany picT BTOMHUX TpPIIIMH B oci KoxicHoi mapwu 13 crani 3 0,45%C ( mexa
TIUIMHHOCTI 0y =360 MIla, ymoBHa Mexka MminHOCTIOg=610 MIla) enexkTpomoTsry 3a
eKCIUTyaTalliiHOl CXeMH HaBaHTaXCHHs. B 0ararboX BHMAJKaxX BHUTPUBATICTH 1 IUKIIYHY
TPIMHOCTIMKICTh MaTepialy Oocell KOJICHHX Map BH3HAYAIOThH 3a OJOYHOTO HABaHTAKCHHS.
[TapameTpu OOKYy HaBaHTaXEHHS BHOMPATH, BUXOISYH i3 KYMYJISTHBHOI KUTBKOCTI ITUKIIB
HABAaHTA)XCHHS OC1 KOJIICHOI Mapy TOKOMOTHBA. J[JIs MOIETIOBaHHS POCTY BTOMHUX TPIIINH B
OCSIX BUKOPHUCTAJIM MapaMeTpu OJ0YHOr0 HaBaHTa)XEHHs, HABEJICHOTO B Ipalll 3epbocma ma
THUWUX.

Jns  ampobarii  3amponoHOBaHOI METOJUKM MOJENIOBAIM BTOMHE pYHHYBaHHS
IUTACTHUHU TOBIIMHOIO 5 MM 13 EHTPAIILHOIO TPIIIMHOIO 32 OAHOBICHOTO po3Tary. [louarkoBa
JTOBXHWHA TpinuHU: 89 = 5,1 MmM. KibKicTh IIUKIIIB HaBaHTAXKCHHS 10, Jlns MopenmroBaHHS
BUKOpUCTOBYBanu piBHAHHSA [lepica, sikum anpokcumysanu 1 i Il gingHky aiarpaMu BTOMHOTO
pyiinyBanns crami 3 0,45%C. Posnoxain IgC onucyBanu dyHkitiero po3moxainy BeiiOymia 3
napamerpamu Xo = -10,81,6=12,7,n = 0,781.Tyr C- koeoiient piBasiaus [lepica.

OTpuMaHi YUCETHHUM METOJIOM 3aJICKHOCTI JIOBKUHH TPIIIUHMA @ BiJ KiJTBKOCTI IIUKJIIB
HaBaHTaxeHHs N Ui OKpeMHX IMITallii 1 eKCriepuMeHTaIbHa 3aleKHICTh @ — N 3HaXOoIsAThCs
B ME€XaX CTaTUCTUYHOTO PO3KUIY PO3PAXYHKOBUX JAaHUX.

AHJIOTIYHO MOJIENIOBAIM MiJPOCTaHHS TOBEPXHEBOI MiBENINTUYHOI TPIIIMHU B OCI
KOJIICHOI Mapu eJIEKTPOINOTAra 3a eKCIUTyaTaliiHol cxeMHu HaBaHTaxeHHS. [louaTkoBa
rimbuHa Tpimman: 8 = 5,01 10,0mM i BimHOMmIEHHS miBoce# eninca a/b = . KinbkicTh 1UKITIB
nasarTaxenns 1CP. KoedimienT iHTEHCUBHOCTI HANIPYKEHHS 00YHCITIOBAIH 32 (HOPMYJIOIO,

[ToOynoBaHo rycTuHH 1 GyHKIIT pO3NOILUTIB KIHIIEBUX JOBXUH TPILIHMHU JUIL 8g=5 MM 1
10 MM Tta N=10° uxor. BukopucTtoByBaiv HOpMabHUI pO3MOILT 1 po3noin Beidymia.

B cepenmbomy 3a 10P mmkn 3a mouatkoBoi rmmGuEM 8 = 5,0 TpimmHa migpoctae B
Ha 0,5MM, a 3a mouatkoBoi riubuan ag = 10,0mm Ha rTuOHHY 0,92MM.
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